

**ПОЖЕЛАНИЯ  
ВETERАНОВ —  
НА КОНТРОЛЕ  
У МЭРА**  
читайте  
«Полезный диалог»  
на 2 стр.

РЯДОМ С НАМИ ✓

## Хорошо, когда ЦЕНЫ НЕ КУСАЮТСЯ!

«Покупайте российское!» — сегодня на этот призыв готовы откликнуться все посетители склада-магазина детских товаров «Кнопка», что расположен в районе Чертаново Центральное на ул. Красного Маяка, 16-3.



Пока что чертановская «Кнопка» — детище торгово-производственного холдинга «Карапуз» — не так уж популярна в народе. И это неудивительно. Ведь изначально было решено, что любой покупатель, предъявив на входе какой-нибудь документ, удостоверяющий личность, сможет заглянуть в «Кнопку» и приобрести здесь понравившиеся вещи и игрушки по оптовым ценам — то есть, гораздо дешевле, чем они продаются в розничных магазинах и торговых центрах.

Как же здесь удается поддерживать цены ниже рыночных на детские товары, пользующиеся высоким спросом? Об этом мы беседуем с генеральным директором предприятия Мариной Александровной Юревич. Оказывается, трикотаж для новорожденных — главный конек фирмы — отшивается на собственном производстве в Иванове под торговой маркой «Котенок». Партнерские отношения поддерживаются с фирмой «Кот Маркот», российским производителем детского трикотажа. Вот потому симпатичная трикотажная одежда для самых маленьких, поступающая на склад-магазин без посредников, продается по самым доступным ценам — от 60 рублей! Впервые взявшись за обслуживание розничных покупателей, сотрудники магазина-склада готовы расширить свой ассортимент с учетом пожеланий молодых и будущих

мам и пап, а также бабушек и дедушек малышей.

Здесь также можно подобрать хорошую и недорогую верхнюю одежду для дошкольников (куртки — от 650 руб.), мебель для новорожденных (кроватьки, манежи и пеленальные комоды), детские постельные принадлежности, подгузники и, конечно, игры и игрушки для девочек и мальчиков. Галерею игрушек открывает добродушный плюшевый Дракоша, символ 2012 года. В ассортименте склада-магазина много товаров отечественного производства, а все импортные детские вещи и игрушки — сертифицированы в России и абсолютно безопасны для детей, в отличие от контрафактной продукции из азиатских стран, которой сегодня наводнены не только рынки, но и некоторые магазины.

В «Кнопку» можно отправиться всей семьей. Конечно, делать покупки, когда «цены не кусаются», дело неблагодарное — хочется приобрести как можно больше. Вот потому здесь позаботились о том, чтобы шопинг доставил удовольствие всем членам семьи. Пока мама будет выбирать детские вещи, ребенок может тут же поиграть или порисовать, а папа — выпить чашечку кофе или чая. А если не окажется нужной детской вещи, можно оставить заказ, который здесь постараются выполнить в течение двух дней (справки по телефону 646-04-47). Такую заботу покупатели встречают с благодарностью. Ведь так приятно, когда можно порадовать ребенка с минимальными затратами для семейного бюджета!

Оксана РЯБИНКИНА

ГОРОД И МЫ

## Стартует реконструкция ВАРШАВСКОГО ШОССЕ

В октябре прошел первый этап объявленного Департаментом строительства Москвы открытого конкурса на право проведения реконструкции Варшавского шоссе от МКАД до Садового кольца. Стартовая цена контракта составила 11,718 миллиардов рублей.

По информации пресс-службы Департамента строительства города Москвы, проектом предусмотрено устройство разворотной эстакады на подходе МКАД, а также сооружение транспортного тоннеля длиной 68 метров и шириной около 33 метров на пересечении с улицей Подольских Курсантов. Кроме того, будут реконструированы и построены новые проезды — дублеры с западной и восточной стороны Варшавского шоссе на участке от МКАД до Чонгарского бульвара — всего 17,7 километров.

В рамках реконструкции должны быть сооружены 7 пешеходных подземных переходов через проезжую часть Варшавского шоссе и 36 новых светофоров, а на узле пересечения улиц Подольских Курсантов и Красного Маяка с Варшавским шоссе предусмотрена двухуровневая развязка. Для удобства инвалидов и маломобильных групп граждан проектом запла-



Варшавское шоссе в районе улицы Подольских Курсантов

нированы установка пониженного бордюрного камня в местах пешеходных переходов, на тротуарах и пешеходных дорожках, а также оборудование светофоров устройствами звукового сопровождения пешехода. На протяжении всего Варшавского шоссе будут оборудованы выделенные полосы для общественного автотранспорта.

Планируется, что реконструкция продлится не более 21 месяца и, по словам

мэра Москвы Сергея Собянина, завершится к началу 2013 года. В период дорожного строительства движение автотранспорта с основной проезжей части Варшавского шоссе будет перенесено на объездные магистрали. В зоне строительства будет высажено около 2 тысяч деревьев, более 13 тысяч кустарников, на больших площадях устроят газоны и цветники.

А пока на пересечении Московской кольцевой автодороги и Варшавского шоссе, в шаговой доступности от станции метро «Аннино» в октябре открылась охраняемая перехватывающая парковка на 1100 автомашин. По информации Интернет-портала столичного стройкомплекса, дневная плата за парковку составит всего 50 рублей, при условии, что автовладелец совершит две или более поездок на метро.

Николай СЕМЕНОВ

**300 Магазины**

10-21 ч ЕЖЕДНЕВНО на Чертановской, д. 9, стр. 3 ☎ (495) 979-79-43

ЖИВОТНЫЕ, ПТИЦЫ • АКВАРИУМИСТИКА • ТОВАРЫ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ, ГРЫЗУНОВ, ПТИЦ  
Аксессуары, средства гигиены, витаминные минеральные подкормки для ваших домашних любимцев

В будние дни с 10 до 18 час. владельцам Социальных карт предоставляется скидка.

**Окна RENAU за пять дней!**

Днепрпетровская, дом 2Б  
(495) 972-86-62  
[www.okna-absolute.ru](http://www.okna-absolute.ru)  
Режим работы с 11.00 до 20.00  
понедельник - суббота

RENAU QUALITY МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ

**5 лет гарантии**

Окна АБСОЛЮТ

СКИДКИ ВСЕМ ПОСЕТИТЕЛЯМ